



# Большая перемена

## С наступающим Международным Женским днем!

Международное женское движение прошло большой путь, прежде чем добились своего признания. Решение о ежегодном праздновании Международного женского дня 8 марта было принято на второй международной конференции социалисток в Копенгагене в 1910 году по предложению немецкой революционерки Клары Цеткин. До 1914 года в разных странах Международный женский день отмечали в различные дни марта. Но движение набрало силу. Традиция празднования Международного женского дня стало укрепляться повсеместно после того, как в 1914 году женщины Австрии, Венгрии, Германии, Нидерландов, России, США, Швейцарии и других стран отметили его именно в этот день. В СССР и других социалистических странах Международный женский день проводился под знаком мобилизации женщин, освобожденных от социалистического гнета и получивших равные права на активную деятельность во всех областях хозяйственной, общественно-политической и культурной жизни. **Указом президиума Верховного Совета СССР от 8 мая 1965 года 8 марта было объявлено нерабочим днем в стране**, в ознаменовании выдающихся заслуг советских женщин в защите Родины в годы Великой Отечественной Войны, их героизм и самоотверженность на фронте и в тылу, а также, отмечая большой вклад женщин в укрепление дружбы между народами и борьбу за мир. На нашей памяти торжественно отмечали этот праздник в Бахчисарайском районе. Его обязательно отмечали и как семейный праздник. Несмотря на перемену власти, этот светлый весенний праздник остался в

нашей жизни. Его не отменили, не запретили, не нашли ничего порочащего в его более, чем восьмидесятилетней истории.

**Спасибо, родная за то, что растила**

**За то, что взамен ничего не просила,**

**Что горе и радость деля пополам,**

**Во всем лучшей доли желала ты нам.**

**Красива, заботлива, очень нежна,**

**Ты нам ежедневно и вечно нужна!**



**Что пожелать Вам, милые, славные?!  
Здоровья, радости, любви от всей души.  
Чтоб в жизни вы нашли все главное,  
Чтоб все желанья были хороши.  
И исполнялись,  
Чтоб другие появлялись вновь,  
Чтоб все дела прекрасными казались,  
Прекраснее, чем первая любовь.  
Чтоб к сердцу вашему не прикасалась скука,  
Чтоб дарили нежные слова,  
Чтоб мужчины целовали руки,  
Да так, чтобы кружилась голова.  
Чтоб не было ни капельки печали,  
В сиянье чудном ваших нежных глаз...  
Мужчины чтоб не волосы теряли,  
А головы свои во имя вас!**

Эти строки для Вас, наши любимые мамы, учителя. Порой не хватает слов, чтоб выразить всю благодарность и любовь за Ваш труд, за Вашу любовь и нежность, которую Вы нам дарили на протяжении всех многих лет.

От чистого сердца, от всей нашей редакции мы хотим Вам пожелать в этот прекрасный весенний день огромного счастья, крепкого-крепкого здоровья, удачи во всех делах и самое главное- терпения!

**С ПРАЗДНИКОМ,  
ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!**

АР Крым  
Почтовская  
общеобразовательная  
школа



С самого, наверное, рождения Ты, как солнца свет, в моей душе, Нет ни дня, минуты и мгновенья, Чтобы я не думал о тебе. Ты со мной в пути везде и всюду, Ты мне освещаешь жизни путь, Ты во мне боренья силы будишь, Помогаешь бурь постигнуть суть. Прозорливей нет тебя на свете, И добрее тоже, видно, нет. Ты бессеменно за меня в ответе. Хоть и мне уже немало лет. Так живи и здравствуй, дорогая, Не теряй душевного огня, На преклонный возраст не взирая, Вдохновляй на труд и жизнь меня.



**В этом выпуске:**

**Поздравления**

**Проба пера**

**Размышления о жизни**

